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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up [14 08 20201

1 Casuistiek

CasuTstlek vorige bijeenkomst
• Terschelling teststraten en het sluiten van de camping

Update 120 testen gisteren maar 1 positief de test is twee keer gedaan Voorstel jongeren te

laten gaan laten ophalen door ouders in Harlingen Twee weken in quarantaine thuis

Meerdere clusters in Dokkum maatregelen op regionaal niveau

Zeilschool in Friesland 5 positief

Pieterburen medewerkers positief en zeehonden worden nu ook getest

Vliegtuigcontacten en benodigde gegevens voor contactonderzoek GGD GHOR GGD

Kennemerland RACers en BCO groep

Zorgpersoneel terug uit oranje gebied Verheldering over welke beroepen onder

zorgmedewerkers vallen en vrijstelling voor paramedici communicatie

en fiUIESIchecken bij VWS wat zij aanhouden bij cat 2 en mensen terugkerend uit organje

gebied

1O 20

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

GGD Brabant Zuid Oost verpleegkundige met klachten gewerkt ook nachtdienst Afdeling

neurologie cardiologie geriatrie burgemeester is op de hoogte Patienten die met ontslag zijn

worden geinformeerd Pos getest op de llde maar alleen de laatste nacht met mondneusmasker

gewerkt Naar VWS via PG app

GGD Zeeland Verpleeghuis in Zeeland werken met mondmasker en handschoenen maar niet

volgens de richtlijnen voor zorgmedewerkers

3 of 4 mogelijke herinfecties informatie verzamelen volgens wegwijzer

2 Nieuwe ontwikkeiingen

EWRS

10 2« WHO EWRS HSC

• Vliegtuigcontacten meerdere GGDen en andere landen geinformeerd voornamelijk binnen

Europa
• Vraag van Finland naar andere landen over self sampling COVID 19 testen of landen hun

mening en ervaringen willen delen

• Spanje meldt In provincie Sevilla Spanje zijn 12 bevestigde gevallen van West Nile

meningoencephalitis In de periode van 06 08 2020 tot 13 08 2020 zijn er in totaal 17

gevallen gedetecteerd
• Portugal vraagt naar de strategieen van andere landen als het gaat om de heropening van

scholen Zij hebben vragen over hygienemaatregelen afstand gebruik van mondneus

maskers testen reorganisatie en minimaliseren interactie tussen leerlingen

Internationale richtlijnen
• Geen nieuwe WHO berichten

• RTR geen verandering landen die afgelopen tijd in de top 5 hebben gestaan staan er nog

steeds in

• WHO IHR De WHO stuurt links met de laatste PAHO WHO informatie producten over COVID

19
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3 Taskforces we bespreken alleen cfe belangrijkste nieuwe ontwikkelingen

GGD GHOR Nederland wil graag cluster overzichten in

overleg over hoe ze dit kunnen krijgen

Clusters

Bezig met de website aan te passen rondom de uitzondering
voor zorgmedewerkers die terug komen uit een oranje gebied

Wie valt onder zorgmedewerkers Veel vragen Vragen bij VWS

Zorgvraag

LZ Informatie over labinf@ct over beleid over

zorgmedewerkers staat klaar maar kan die er nu uit FF^
Laatste check10 2e

Onze richtlijn aangepast door mensen die terug komen uit

oranje landen GGD wilde zeggenkracht zegt nee tenzij

maar dat staat niet zo in de richtlijn

Liberty Druk bezig met ventilatie op scholen contact gehad met

^die heeft kortgesloten met

adviezen uit 2016 en huidige bestaande richtlijnen

binnenmilieu Maar een heleboel scholen voldoen hier niet aan

10 2e Aanvullende

en zouden dus niet open kunnen Bouwbesluit geldt geen
recirculatie in dezelfde ruimte Binnenmilieu heeft geen

wettelijke grondslag Heeft te maken met de framing hoe je

iets zegt Gezonde school projecten zijn er al jaren onze

richtlijnen aanhoudend Maar scholen voldoen er niet aan

maar willen wel weten dat ze veilig open kunnen enQ
bijlage aanpassen recirculatie vermijden er moet voldoende

voldoen aan het bouwbesluit luchtverversing van buiten

ECDC recirculatie moet worden vermeden Centrale

recirculatie is niet aangetoonc^gevaarlijk maar wel recirculatie

in een ruimte Langs
10 2e

App bron en

contactonderzoek

Sitrep monitoring liften

maatregelen en BCO HP zone

Quarantaine periode terug naar 10 dagen via OMT VWS

beslissing vanmiddag voorbereiden met VWS om dinsdag in te

laten gaan maandag communiceren vandaag inf@ct naar de

GGD zodat zij kunnen voorbereiden Onze website is al aan

begonnen Chaos als het zomaar wordt geimplementeerd

COVID 19 en de dieren

Points of Entry Rolf bezig met wekelijks advies voor eu landen

Beleid voor mensen die op Schiphol positief getest geen

symptomen Volgende week uitwerken| tiQ a»

Nieuwe casussen op St Maarten 15 nu 144 actieve

en Aruba 96 nu 776 actieve Door het grote aantal

casussen en gebrek aan personeelscapaciteit wordt het

voor de GGD lastiger om deze op te volgen Er worden

door de eilanden bijstandsverzoeken gedaan bij VWS

toch blijft het financiele aspect een issue wat een

adequate bestrijding op de eilander^elemmert
Hierover zijn we in gesprek met|
worden opgezet voor VWS waarff^Wonze zorgen

uiten Verder vindt volgend^week een TC plaats met

St Maarten en Aruba om|

BES CAS

en zal er een brief1Q 2e

een gedetailleerd update10 2e
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over de huidige svz op deze twee eilanden te geven

De eerste groep uitgezonden artsen verpleegkundigen
is weer terug in NL Vandaag heeft een eerste evaluatie

gesprek plaatsgevonden met een van hen De

evaluatiegesprekken met de anderen volgen komende

week De tweede groep uitzendingen verlaat NL vanaf 1

September

Zicht op de regio Teststraten en BCO uitgevoerd door mensen die 6 weken bij de

GGD werken geen opgeleide en ingewerkte mensen Inspectie

beeld onder de indruk van GGD RAC overleg dinsdag beter

beeld vanuit de RAC ers in diverse regios

Arbo Zorgmedewerkers uitoranje gebieden

Overige netwerken

ketenpartners

De pagina over reisadviezen is bijna net online Tekst is

uitgebreider komt een video bij Beter vindbaar VWS wil met

ons in contact over het uniformeren van de uitzonderingen

Moeilijk alles is hetzelfde oranje of men nu terug komt of

reist Het is complex Overleg met ons VWS en BuZa om het te

coordineren pagina aanvullen metvragen en antwoorden

Communicatie

Gedragsunit Geen nieuwe ontwikkelingen

TAV de quarantaine duur zie boven

Vanmiddag een bijpraat OMT

leden bijgepraat over dat er bij VWS een ronde gaande is

waarbij externe experts worden geconsulteerd

OMT

10 2e heeft de OMT

Wensen geinventariseerd voorOMT agendapunten

4 Prioriteiten

5 Bezetting

Arts van dienst 10 2e

Bezetting volgende dag

10 2e

I0 2e

16 Rondvraag en overig

Docs meesturen met de notulen dienstdoende perscomm sturen naar|
Kan de verkorting van de quarantaine duur in de inf@ct

Ventilatie

Landenadvies

10 2e C53rivm nl


